

购房鼓励“啃老” 置业提倡“改善”

调控大潮下的营销心理战(二)



住那些大厂职工为儿女买房或者改善住房的心理需求，集中火力对此类客户群采取重点攻关。

心理战术：契合需求，攻心为上

兵法云：攻城为下，攻心为上。争取人心，可以用最小的代价获得最大的胜利。在地产营销中，把握市场及消费者的心理需求，采取有针对性的营销手段，会收到事半功倍的效果。

万科的“青年置业计划”针对80后适婚人群，接连亮出心理牌，将旗下几个项目集中包装，放大楼盘优势，抓住年轻一族喜欢交

通便利的繁华都市生活、工作繁忙、不懂也无力去搞装修、想成家立业、自尊心强等心理，用“地铁、精装修、丈母娘”等关键词来刺激青年人群，让高压下的适婚人群在面对高房价时，看到这样一轮集中的婚房广告，心动在所难免。

营销心理战中能否制胜，还得把握天时、地利、人和等要素，把握当前形势，深入了解市场，熟悉当地人的生活习惯、性格、风俗等；还要善于争取口碑，笼络人心，制订周密的营销计划，找准时间点、机会点进行有效的信息扩散，并对各个圈层的人进行传播。

调控大潮下，地产营销中做到目标客户群细化，客户心理分析到位，无疑将使营销目标变得简单、有重点，营销策略更加精准和具有针对性，促使营销资源有效整合，从而降低营销成本，提高营销效率，更好地应对宏观调控的冲击。（全文完）（Sunny）



刚性需求拉动楼市回暖 调控重在落实新“国十条”



在宏观调控4个月之后，楼市僵局终于在9月打破。然而出人意料的是，购房者并未等来预期中的房价下跌15%至30%，而是盘整之后的继续攀升：上周深圳一手房市场成交量环比上升5.1%，成交均价环比上涨12.8%；上海上周商品住宅成交均价为22366元/平方米，环比前周上涨5%，已经连续三周呈上涨趋势。面对如此超乎预期的市场，应该如何把握后市趋势，有关专家、业内人士各抒己见。

住建部政策研究中心副主任王珏林： 重在落实新“国十条”而非出台新政

对于近期楼市成交量的反弹，我认为4个多月的调控确实压制了刚性需求，其入市购房的迫切性可以理解。

成交量反弹带动房价上涨，主要原因还是供给不足，虽然北京说库存量已经超过11万套，但是库存量并不等于有效供应量，只有实际的住宅供应量充足，才能使房价平稳。

再者，中央政府的新“国十条”以及北京地方调控政策，足以达到调控房地产市场的目的，并不需要出台更多政策。

可以说，如果楼市成交量反弹又伴随房价快速上涨，致使调控效果不理想，这更多的是政策执行不

到位造成的。

例如，针对炒房投机，北京市制定了有史以来最为严厉的“限购令”——同一购房家庭只能在北京新购买一套商品住房，并且购房人须申报家庭成员情况，骗购将不予办理房产证。北京的“限购令”，可以说极大程度地遏制了投资、投机购房需求，而目前如果还有投资、投机客入市，只有一种可能就是钻了政策空子。

总的来看，目前楼市正处于调控之中，还不能对调控效果过早下结论，具体要到今年四季度再看情况。

另外，我一直认为房地产调控是否到位，不是政府说了算，还应该看老百姓对市场的认可度。

中国指数研究院副院长陈晟： 房价过快上涨，政策就会加快出台

我认为，楼市成交量最差的时候已经过去，目前成交量上涨是正常的，但房价我却认为不应该反弹，当然目前房价是周期的反弹，有刚性需求入市的结构性因素，还不能确定是真正的反弹。

从目前情况来看，开发商非常地乐观，某些楼盘蓄客量达上千人，价格上涨预期强烈，而这很可能招致非常严厉的政策。

我认为后市政策无外乎三个方向：货币、税收、产业（交易秩序的整治）。目前来看，

区别的信贷利率政策正在加强，因此接下来更严厉的政策只能是税收政策。需要指出的是，现在楼市处于博弈的周期中，调控政策也在观察状态，但政策的“容忍度”很低，房价过快上涨，政策就会加快出台。

对于后市，我观察到一些高端的、拥有稀缺资源的开发商比较乐观，已经降价销售比价好的开发商也比较乐观。中低价位楼盘的反弹是好事，但我最担心高端的反弹，它会很快拉高整体房价，从而招致政策的加码。

中原集团研究中心经理瞿安新： 第二波调控仍将从信贷入手

尽管8月决策层依然维持调控从紧态势，部分城市甚至暂停三套房贷，而且土地清查、预售监管等利空消息接连出现，但上述调控措施依然未能阻挡各地二手房成交量的反弹和价格的回升。

这轮反弹并不是突然出现的，6~8月份是个逐渐回暖的过程，只是8月的反弹更为剧烈，所以不属于所谓的“假性回暖”。如果没有更严厉的调控政策出台，9月份成交量继续放大几乎成为必然，而价格也将继续微幅上涨。

此次强劲反弹显然对各地市场有利有弊。一旦后市反弹过快，决策层极有可能采取

更严厉的调控政策调控市场，导致房地产市场再度陷入观望。9月份出台政策的可能性不大，关键在10月。如果楼市回暖的速度和幅度超过政府容忍度，很可能政策继续加码。

不过，房产税作为政策“原子弹”近期出台的可能性并不大。而信贷政策一直处于微调之中，下一步很可能仍从信贷方面进行调控，比如说提高首套房首付比例等。从中原地产成交数据来看，目前购房者中有八成为首次置业者，提高首套房贷款门槛或利率，对市场的调控面会更宽。

（据《上海证券报》）

中国土地勘测规划院副总工程师邹晓云： “金九银十”纯属炒作 下半年土地市场低迷依旧

所谓“金九银十”，我认为本身就是开发商的一种炒作。9、10月份为什么就是房地产消费旺季？这本身就是一个问题。

我认为目前房地产市场成交量即便是反弹，也是一种假象，需要冷静观察。并且，从全国土地市场来看，整体依然低迷。虽然也有个别地方出现高溢价拿地，但仅是个别地块的个别现象。

如果说近期楼市真的反弹了，我觉得主要问题就是政策执行不到位，当然这并意味着要出新政策。

另一方面，从长远来看，针对房地产市场要建立起完善的调控机制。例如，税收方面，可以给市场一个调控预期，尤其是土地的闲置税、住房的空置税应该建立起来，以稳定市场。另外，建立有效的投资环境也非常重要，很多时候无论是民营资本，还是个人投资买房，都是非常盲目的，仅仅是为了给自己的钱找个保值出路。

对后市我认为不用过于担心，新“国十条”对于“投资、投机购房”的制高点已经控制住了，所以市场不会疯狂上涨。



楼市资讯

住建部专家称： 房地产支柱地位 短期内不会改变

针对最近又升温的房地产支柱争议，住房和城乡建设部政策研究中心副主任王珏林日前表示，房地产业在国民经济发展中的地位短期内不会改变。

他表示，房地产业是国民经济的重要支柱产业，对于拉动钢铁、建材及家电家居用品等产业的发展举足轻重，对金融业的稳定和发展至关重要，对于推动居民消费结构升级、改善民生具有重要作用。

据《每日经济新闻》报道，王珏林是在北京市工商联房地产商会主办的“房地产形势研讨会”上作出上述表态的。

房地产业的“支柱”地位是在2003年国务院出台的《关于促进房地产市场持续健康发展的通知》中提出的，其理由是房地产业“关联度高，带动力强”。（网文）

调查显示： 四成开发商认为 调控年根“见底”

对于未来楼市新政的调控效果，购房者和开发商两者的预期相差甚远。

四成开发商认为本轮调控年根将“见底”，而认为本轮调控远没有达到预期效果的购房者则有八成以上，认为楼市至少还将调整一年以上时间。

中国不动产研究中心本周房地产市场进行调查，得到了以上结果。

（据中新网）

分析报告显示： 北京首套房贷者 平均年龄 27岁

北京首套房贷者的平均年龄只有27岁，而日本、德国首次购房者的平均年龄是42岁，在美国30岁以上者才有经济能力购房。这一数据充分表明，北京年轻人过早且过于依赖父母的力量购房。

链家地产市场研究中心与光大银行联手合作出台的《北京市二手房贷分析报告》公布了上述最新统计数据。该报告显示，近年来，北京购房者的平均年龄呈现逐年下降的趋势，尤其是申请购房房贷款者的平均年龄从2007年的34岁，一路下降至2010年的27岁。

北京购房者年龄提前，不但造成了购房压力的年轻化，而且推动了北京房地产市场长期供不应求的状况，令高企的房价亦难以调控回落。

（据中新网）

